首届“北京动漫游戏IP品牌榜”策划方案

一、活动背景
近年来，我国动漫游戏产业快速发展，一大批优秀的动漫游戏产品和服务发挥了积极作用。为促进北京动漫游戏产业发展，推动行业内信用评估体系的成立，带动产权交易，完善市场服务，同时提升动漫游戏企业的品牌培育与维护意识，北京动漫游戏产业协会、北京银行、北京产权交易所与北京知识产权运营管理有限公司（简称“北京IP”）计划联合举办首届“北京动漫游戏IP品牌榜”（以下简称“品牌榜”）。
此次活动将由品牌榜组委会组织评选，对动漫游戏产业品牌的生产创新、市场拓展、用户数据、金融管理、信用评价、行业影响力等要素进行综合评定并进行集中展示，评定结果将为其在国内外市场合作、产权交易、银行信用评估、IP产权保护等提供有力参考依据。同时为北京的动漫游戏产业建立一个良好的交易、评估、维权平台，为品牌创造更大的市场价值，同时加深社会公众对动漫游戏IP的了解，培育品牌信任度，助力首都动漫游戏产业建设。

二、项目概况
活动名称：首届“北京动漫游戏IP品牌榜”
活动时间：2021年4月-5月

三、组织机构
主办单位：
北京动漫游戏产业协会
北京银行北京分行
北京产权交易所
北京知识产权运营管理有限公司
协办单位：
花生动画
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四、主要内容
（一）评选对象
由北京企业自主设计制作的动漫游戏IP品牌，市场影响力较大、无知识产权纠纷的著作、商标、专利等。本次活动初评形成30家品牌入围榜单，复评最终榜单为10家品牌。
（二）评审委员会
1. 专家评审委员会
由主办单位牵头组建，来自北京动漫游戏行业发展密切相关的多个权威部门及学术机构的专家学者组成专家评审委员会。
2. 媒体评审委员会
由主办单位牵头组建，来自权威媒体负责人、资深编辑记者等组成媒体评审委员会，以社会影响等方面对品牌进行评价。
（三）报名方式及流程：
通知发布——填报申请表——提交材料——初评——复评——公布结果
官方网站：北京动漫游戏产业协会www.bagia.org.cn
北京产权交易所 www.cbex.com.cn/
（四）工作流程
1. 筹备阶段（3月底）
确定品牌榜范围、组织架构等事项，并与相关单位、媒体等沟通。起草征集公告、申报表等相关文件，确定评审体系。
2. 启动征集（4月初）
运用网上平台与媒体宣传，面向全社会广泛征集，同时启动报名渠道和定向邀请工作，邀请行业内认可度高、社会影响力较大的品牌参选。 
3. 会议审定（4月底）
对所有申报资料整理分类，并进行初步筛选，专家评审委员会所有评委独立评判后集中汇总，最终形成30家品牌入围榜单。
在入围榜单基础上，综合专家评审委员会和媒体评审委员会的意见，进行综合排序确定最终榜单（10家）。同时开始筹备品牌榜发布活动。
4. 榜单发布（5月中旬）
在品牌榜单确定后，举办“北京动漫游戏IP品牌榜”发布仪式，并在各大媒体广泛宣传。
5. 知识产权运营服务对接（6月启动）
对30家品牌入围榜单和10家最终榜单企业逐一深入调研，开展知识产权运营服务，包括不限于知识产权质押融资、知识产权诊断、知识产权规划布局、知识产权交易、知识产权维权保护等服务。

五、宣传推广
（一）建立官方媒体矩阵
建立官方媒体矩阵，包括微信公众号、微博、抖音等各大平台建立官方账号，同步发布、更新活动信息。
（二）全媒体运营
与各大权威、专业媒体合作，包括电视、广播、平面、网络、新媒体、视频平台等多个媒体平台发布活动消息，进行广泛传播，提高社会影响力、扩大活动宣传度。
（三）宣传计划
1. 初步预热。官方媒体平台发布活动通知，召开新闻发布会，并联合各大媒体发布活动消息。
2. 兴趣提升。发布新一轮稿件，更新活动进展，提升公众兴趣。
3. 榜单揭晓。公布品牌榜，激发活动热度。
4. 口碑提升。活动结束后的跟进报道，提升活动知名度，为下一次活动预热。


